

Magyar és osztrák
Budapest

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KÖZLÖNYV-TAL: SZENTES, KOSSUTH UTCA 2.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJOK HELYBEN, HÁZHOZ HOZVA

EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ.
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ.

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRÁKOR.

HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORONKÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 33. szám ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1934. augusztus 13.

Magyar és osztrák

Nagyon barátságos és megtisztelő, hogy Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár éppen egy nagy magyar géniusz fellángolásának fényénél nézett először szemébe keleti szomszédjának, a magyarságnak. Előkelő lelkületet, finom diplomáciai érzéket sugároz a művelődéspolitikai alkalomváltás, amikor Madáchunk halhatatlan művének szegedi nyílttéri előadását találta legalkalmasabbnak arra, hogy Ausztria összes szomszédai közül nálunk kezdje meg látogatásainak sorozatát.

Az alkalomnak ilyen hízogó megválasztása jólesik nekünk magyaroknak. S ha ezt a látogatást Hóman Báliat kultuszminiszterünk készítette elő, neki külön fejezzük ki elismerésünket érte.

Annál is inkább, mert a szövetségi kancellár a kulturpolitika mellett a realpolitika útjait is megtalálta, mikor Gömbös Gyula kormányelnöknel való látogatása során kifejezte, hogy a szomszédi viszonyban Dollfuss politikáját akarja követni.

Ez a politika pedig azt jelenti, hogy a két szerencsétlen országnak azt a politikát kell továbbfolytatnia, melyet évszázadok pecsétje erősít. S ha Schuschnigg azt tartja, hogy a két állam egymáshoz való viszonya mi sokkal jobb, mint a monarchia idején: annál biztatóbb ez számunkra is, mert nekünk valósággal a végzettség parancsolja egyetlen jószándéku szomszédunkkal a bensőbb barátságot.

Ez a barátság pedig nem más, mint az olasz-magyar osztrák gazdasági megállapodások és politikai elgondolások kifejezése: a Dunavölgy újrendezésének követelése egész Európától. Ez a barátság a béke útja, mint ahogyan azt a kancellár Szegeden kifejezte:

— Felelősen hangoztatnom, hogy mi osztrákok — mondotta — milyen őszinte és igaz rokonszenvvel kísérjük a szomszédos Magyarország eredményes fáradozásait, amely ország, hozzánk hasonlóan küzdve küzd felemelkedéséért.

— Az a szilárd meggyőződés, hogy azok a törekvések, amelyet a két dunai állam felelős férfiai hazájuk érdékében kifejtene, kiváló szolgálatot tesznek Európa békéjének és ezzel együtt népünk jólétének. Mi a békét akarjuk és meggyőződésünk, hogy a világ nem hagyhatja figyelmen kívül ezt a becsületes akaratot.

Ennek a barátságnak az elmélyítését szolgálta a Gömbös Gyula miniszterelnökkel való találkozó is, melyen a szövetségi kancellárnak érzése kellett, hogy nemcsak a magyarság kultúrtenyezői, hanem a

nemzet vezére és az egész nemzet egyeteme szimpátiával fogalta.

Ausztria és Magyarország természeti adottságainál fogva gazdaságilag teljesen egymásra tártak. Annak a kölcsönös jóviszonynak fenn tartása és megerősítése tehát, melyet Schuschnigg tragikus véget ért nagy elődje a magyar kormányelnökökkel megteremtett, egyforma érdeke mindkét országnak.

Ennek a két országnak olyan kapcsolatra van szüksége, mely reális, amelynek előnyét azonnal láthatjuk, de amelyen felépülhet az a nagy kibékülés is, amit a kisantant-államok esztelen daccal akadályoznak. Pedig hiába, mert ma már

nyilvánvaló, hogy a két ország függetlenségét világpolitikai erők védelmezik s ezek az erők lassan be fogják látni, hogy a Dunavölgy újjászervezése egy tisztultabb gazdasági és világrand útját egyengeti.

A szövetségi kancellárnak éreznie kellett közöttünk, hogy a magyar nép tud szeretni s hogy ez a szeretet igazi érték.

És amint mi megszerettük benne azt az államférfit, aki hazája függetlenségét és fennmaradását védi, ő meg bizonyára értékeli őszinte ragaszkodásunkat ahhoz a barátsághoz, mely nélkül Közép Európa konszolidálása el sem képzelhető.

Bottyánszky lelkész önmaga cáfolja meg a róla elterjedt alaptalan híreszteléseket

Jó egészségnak örvend és egyházi tennivalóin felül jelentős társadalmi munkát is végez

Az elmúlt napokban városzeretete furcsa és az első hallásra mindjárt fantasztikusnak feltűnő híresztelések terjedtek el Bottyánszky János volt szentesi, jelenleg mezővárosi evangélikus lelkész személyével kapcsolatban.

A nyilvánvalóan rosszindulatu híresztelések a többek között azt állították, hogy

Bottyánszky idegállapota megrendült és ideggyógyintézetbe kellett szállítani.

A Szentesen elterjedt hírekről értesült Bottyánszky lelkész, aki most egyik szentesi ismerőiséhez hosszabb levelet írt. A levélben

telkéri és felhatalmazza ismerőseit, hogy az alaptalan

híreket a legerélyesebben cáfolja meg.

Bottyánszky lelkész beszámol arról, hogy nagyszerű egészségnak örvend, az utóbbi hetek alatt annyira meghízott, hogy a testsúlya elérte 70 kilogramot. «Még soha életemben nem voltam ilyen kövér» — írja. Azután beszámol arról, hogy egyházi tennivalóin felül egyre több társadalmi feladatot kell elvégeznie. Legutóbb a hősök napján a város főterén megtartott nagy ünnepségen ő tartotta az ünnepi beszédet. A hívek elhalmozzák a szeretet mind látható jelével úgy, mint feleségét.

«Küönös — állapítja meg levélben — hogy egyesek még most is szívesebben hiszik el a rossz hírt, mint a jót.»

Döntött a kertverseny bíráló bizottsága

Döntés a kertverseny jutalmainak szétosztásáról

A Hétfői Ujság kertversenyének bíráló bizottsága, az élén Für Géza gazdasági egyesületi főtitkárrel a napokban fejezte be munkáját. A bizottság ítéletének meghozatalánál az egyes kerteket nem az első pillanatban nyert önkéntelen benyomás alapján, hanem azokból a szempontokból ítélte meg, melyeket

a kert építője annak megtervezésénél, kivitelezésénél szem előtt tartott. A bizottságnak ez az álláspontja legjobban megfelelt a Hétfői Ujság azon céljainak, melyeket a kertverseny rendezésénél kitűzött, mert hiszen az olyan kerteknél, ahol nem hivatásos kertépítők, hanem a kert tulajdonos egyéni izlé-

séből fakadó elgondolások teremtik meg a kerteket, ott nem hagyhatjuk figyelmen kívül ezeket a kerteket tulajdonképpen megteremtő egyéni szempontokat.

A bizottság tehát amidőn az egyes kerteket a helyszíni szemlék alapján elbíráltta, ezeket a szempontokat tartotta elsősorban szem előtt, már csak azért is, mert a kertverseny célját: a kertszeretet istápolását csakis ezen az úton tartja legcélszerűbben fejleszhetőnek.

Ami a bírálatot illeti a bizottságnak meglehetősen nehéz dolga volt, mert a megtekintett kertek

mindegyikében volt egy egy motivum, amely a maga nemében páratlan volt.

s amely megadta tulajdonképpen az egyes kertek alapsajátosságát. Éppen ezért a bizottság kénytelen volt eltekinteni attól, hogy ennek, vagy annak a versenyzőnek a kertjét jelentse ki legszebbnek, ehelyett az egyes kertekre vonatkozó s a fentiekben körvonalazott szempontok figyelemmel tartása mellett a díjakat a következőkben ítélte oda:

Ahol a szép és kellemes egyesül a hasznossal

1. K r e t e r István városi adópenztári ellenőr kertjében a rózsák legszínompásabb keverékét találjuk meg. Ebben a kertben a szép és a kellemes egyesül a hasznossal. Amíg a rózsák illatos színpompájukkal a szemet gyönyörködtetve a szépet, addig az ügyesen és a terület okos kihasználásával elhelyezett gyümölcsfák a hasznost szolgálják.

A bizottság ennek a kertnek a díjazására a M a u t h n e r Ödön magkereskedelmi rt. által felajánlott Universál permetezőt, valamint a Derekegyházi uradalom kertésze te által felajánlott növényanyagból 7 tő paeonia chinensis, 7 drb. baba, 7 drb. bokor és 7 drb. futórózsát, végül 7 drb. évelőnövény tövet ítélte oda.

Kertszeretet és nagyszerű izlés

2. P i t r o f f Kálmán ny. vasgyári főfelügyelő kertje tarka, bőséges és ritka változatos növényanyagával, nyugodt eleganciájával tünt ki, ahol a jómódu ember kertszeretete párosul a nagyszerű izléssel. Ezt a kertet a bizottság egy árvácska maggyűjteménnyel, valamint a derekegyházi uradalmi kertészet által felajánlott növényanyagból 7 tő paeonia chinensis, 7 drb. baba, 7 drb. bokor és 7 drb. futórózsát, 7 drb. évelő virág, 3 orgona, 5 diszceserje és 3 begonia tövel jutalmazta.

A nagyszonyok kertje

3. Ö z v. M o l n á r Antalné kertje a régi magyar nagyszonyok házias, meleg, otthonos kert-

jét támasztotta fel, ahol a raffinált kertészeti hatások mellőzésével a nem szakember példás virágszeretete nyert közvelen és őszinte kifejezést. Ennek a szép kertnek a jutalmazására a Mauthner Ödön Magkereskedelmi Rt. által felajánlott 5 águ kultivátort, 7 drb. paeonia chinensis, 7 drb. baba, 7 bokor, 7 drb. futórózsa, 7 drb. évelő virág, 5 cana gumó és 3 begonia tövet ítélte oda a bizottság.

Kerti építmények, mint idegenforgalmi érdekesség

4. Fekete János állatorvos kertjében az igazán szép ezüstfenyők és nagyszerűen ápolt szőlőlugasok mellett a városunkban egyedül található szinte idegenforgalmi szempontból is figyelemreméltó kerti építmények lepik meg a szemlélőt, amelyek a vasrúdos kapun keresztül már nem kevés járókelő figyelmét keltették fel eddig is. A ritka pedantériával gondozott kert sziklanövényeivel, kedves pihenőivel, szabályosan nyírott bukszus és borostyán szegélyeivel és girlandjaival tulajdonosának példánélküli rend, de főként kertszere tetéről tanuskodnak. Ebbe a kertbe szinte kívánczik a bizottság által díjjal odaitélt árvácskamag gyűjtemény, paeonia, 7 drb. baba, 7 drb. bokor és 7 drb. futórózsa, 7 drb. évelő virág és 3 drb. begoniátó.

A legszebb perspektiva

5. Timár József gimnáziumi tanár kertje talán a legszebb perspektívájú a szentesi kertek között. A ház teraszáról szinte befogóan át lehet látni az egész kertet, a sziklanövények virágzó tarka csoportját ép úgy, mint a fenyők gazdag változatait. Amellett ez a kert nagyszerűen szolgálja a kényelmi szempontokat is. Széles egyenes útjaival nem kell féltetni a virágágyakat a letapoástól. Amilyen személynövényekkel a kert a maga izléses összeállításában, ép oly kellemes a gyerekeknek is, akik vígan hancurozhatnak a sziklakert alagútjában, vagy a széles körülfutó útkon. Ezt a kertet is a derekegyházi uradalmi kertészetből kikerült gazdag növényanyagjal jutalmazta a bizottság, amely 7 drb. paeonia chinensis, 7 drb. baba, 7 drb. bokor és 7 drb. futórózsa, 7 drb. évelő és 3 drb. díszeserjéket foglalt magában.

Árnyas magyar urikert

Stammér Béla ny. árvaszéki elnök kertje magán viseli a lombos fák alatt pihenni szerető magyar ur egyéniségét. Izig végig magyar ez a kert minden virágjával, a hatalmas, lombos fák között élő énekes madaraival, hangulatos és szemlelket gyönyörködtető festői részleteivel. A zsűri jutalmul 7 tő paeonia chinensis, 7 tő bokor, 7 tő baba és 7 tő futórózsa, 7 drb. évelő virág, 4 tő díszeserje tövel és egy amerikai 3 águ kultivátorral tüntette ki.

Három szobás lakás kiadó.
Horváth-M.-u. 12. szám.

Egy kert versenyen kívül

7. A versenyen kívül indult Oszti József c. gimnáziumi igazgató kertje kellemes árnyékot nyújt vadgesztenye fáival, tarka díszbokraival, kedves virágágyaival s az egész kertet szinte megvilágítani látszó, fehérlevelű juharcáival, a szivvelket megnyugtató tágas zöld pázsitjával az uriházak kedves tartózkodó és pihenő helyét nyújtja tulajdonosának.

A kert napos részén nagyszerűen virítanak tavasszal az iris szegélyek, nyártól késő őszig pedig a színes levelű Cannak.

Bár ez a kert versenyen kívül indult, mégis a bizottság indokoltan tartotta, hogy a kert tulajdonosát gondos munkájáért a derekegyházi uradalom által jutított nö-

vényanyag következő szép példányaival jutalmazza meg: 7 tő paeonia chinensis, 7 tő baba, 7 tő futórózsa, 7 évelő virág, 4 orgona cserje és 5 drb. cannagumó.

A bizottság a díjak szétosztásánál a díjazott kert egyéni sajátosságainak figyelembevételével ítélte oda a felajánlott szép díjakat.

Hisszük, hogy a lezajlott kertverseny a jövőben még inkább feltámasztja a kerttulajdonosok nemes vetélkedését s az eljövő években sokkal több versenyző kíván részt venni abban a küzdelemben, amely a kert és virágszerető magyar ember veleszületett szépérzékét és nemes izlését van hivatva szolgáltni és fejleszteni.

A jutalmak szétosztásáról később történi intézkedés.

Török Aladár

hentes és mészáros

Kossuth uccai üzletét
Tóth Sándor volt üzlete helyére

RÖVIDESEN ÁTHELYEZI
HARUCKER-U. 5 ALÁ

Megalakul a megyei országgyűlési bizottság

Kik lesznek a helyi vezetők?

Augusztus 20-án Budapesten megalakítják az Országos Országgyűlési Bizottságot, amely az eddigi helyi bizottságok után most országosan rendezi a minden városban és községben felállítandó országgyűlési ügyét. Csongrádmegyéből a budapesti alakulásra vitte dr. Várady László és Korda Imre, a Nemzeti Egyesség megyei főtitkára utaznak fel.

A budapesti alakulás után — mint értesülünk — megalakítják Szente-

sen a megyei Országgyűlési Bizottságot, majd a helyi bizottságok megalakítására kerül sor. A helyi bizottságok elnökeiül értesülésünk szerint a következőket kérik fel:

Csongrád: dr. Piroks János polgármester Mindszent: Korda Imre, Kistelek: dr. Pity István, Szegvár: vitte dr. Várady László. Derekegyháza: Detrich József.

A pusztaszeri sikon külön hatalmas országgyűlést állítanak fel.

I. a légszeszgyári diókosz

TATAI BIKETT, KÖSZÉN
HAZAI ÉS IMPORT TŰZIFA
RETORTA FASZÉN ÖMLESZTVE ÉS CSOMAGOLVA

legolcsóbb

Pólyánál

a vásártéren

Telefon: 187. sz.

Hitler kezétfogott Jancsi pikkolóval

A szentesi mintalevente érdekes megfigyelései a németországi tanulmányuton

Török János — vagy ahogyan a szentesi közönség ismeri: Jancsi pikkoló a Petőfiből — pontos, rendes, lelkes levante. Felettései Csongrádmegye területéről őt állították be a Magyarország legjobb leventéi közül kiválogatott 44 tagú csapatba, amely háromhetes tanulmányuton volt a Hitler-iffjak multévi látogatását visszaadva Németországban. A 14 esztendő okostekintéti mintalevente érdekes megfigyeléseket tett Németországban. A többek között ezt mondja:

— Hitler-iffjak és a levanték között az a különbség, hogy náluk

kevesebb a tegelem, de több a sport.

— Megfigyeltem, hogy egy ünnepségen a vigyázz-ban ők mozoghatnak, beszélhetnek, mi — persze — meg se moccantunk. A sok dárdatetéstől, harci játéktól, futástól, ugrástól olyan erősek, hogy nagyobb és erősebb termetűek, mint mi. En egy hasonlókorú Hitler ifjával nem állnék ki bírokra, mert alul maradnék.

Értesitem

Szentes nagyjérdemű közönségét, hogy a Földmivélsügyi Minisztérium engedélye alapján **ingatlanok** közvetítésére, eladására és vételére, úgy földbirtok, mint házak bérbe adására és bérbevételére

Közvetítő Irodát Nyitottam

Működésem arra irányul, hogy a hozzám forduló közönség érdekeit lekiismeretesen szem előtt tartva, polgártársaim ügyeit megbízhatóan intézzem.

Szives pártfogást kér

Kátai

Pál Imre

ingatlanközvetítő

Iroda: Kossuth-ucca 14. (Dobray ház.)

— De a felnőttek is sokat sportolnak. Amikor Göring miniszter urat meglátogattuk, az is sportolt. Nyílal célbalőtt. Kilenes köre — megszámláltuk — csak kilenc volt, négyes — ötös köre meg vagy hetven nyolcvan ...

— Hitler Berlinben látogattuk meg, nagyon szép parkos házban lakik. Feszés vigyázzban fogadtuk. Hitleren f-hér vászonadrág és fekete lüsterkabát volt. Előbb a vezetőinkkel szorított kezét, majd velünk.

Velem is kezétfogott,

a kezének erős szorítása van. Aztán oszolt volt, majd leültünk egy hosszú asztalhoz, az asztalfőn ült Hitler. Kávét kaptunk, majd tortát, utána cseresznyét, amiből Hitler is evett. Amíg ettünk, én mindig csak Hitler néztem. A bajusza nem jól áll neki, borotvált volna az arca. A ruházkodása után — ha nem ismertem volna — nem néztem volna Németország legnagyobb emberének, mert igen egyszerűen ruházkodik és étkezik. Pincérszemmel néztem,

nem volna nehéz kiszolgálni.

— Vezéri mivolta akkor nyilatkozik meg, amikor megszólal. Kemény, pattogó,

igazi vezéri szava van.

— Németországban istenítik. Látam egy kétesztendő kisfiút, már az is úgy köszönt, hogy felemelte a jobbkezét és azt mondta: Heil Hitler!

Törött Tojás állandóan kapható

ÉLELMISZERKIVITELI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A kultuszmin és fia Szer

Érdekes vendétesnek. Itt nyakultuszminiszter riska 17 éves fia linnal együtt. A Stammer Béla n Rákóczi-uccai h özvegy Dányi Józ ta vendége és hétig marad Sze

Elsejétől fizeti a Sz kezeti

A szentesi feletős csoportja h és részletekben. Ez a kellemetlen tember hó elsőjé a kultuszminis alapján elsejétől felekezeti tanító fenntartási adók módjára fogják

Nagyboldoga

E héten — a dán lesz nagybo A világegyházzal peljük az Isteni menybevitelét. A hez csatolja azt neti eseményt istus hó 15 én el István e napon gyar szentkoron országát a boldo hogy ő legyen le magyar hazánk pártfogója.

Nagyboldogasszo ünnep: a szentesi lesznek, mint vas. A plebánia tempkor csendes szeünnepi Szentbeszentesi segéd kápolnában regszentesi s szentbián-i templomb. A kórházi káórakor lesz a szszéd. A litánia n időben.

Szentes m radt az lo

Pénteken és sz volt országos ideközás, amelyen megbízottai jele ezen a tanácskozette magát, úgy nem érdeklik közforgalmi összejöv

Kényel esukot olesó

Megrende Léva

Lako vagy az a

A kultuszminiszter felesége és fia Szentesen nyaral

Érdekes vendégei vannak Szentesen. Itt nyaral Hóman Bálint kultuszminiszter felesége Dányi Boriska 17 éves fiával ifj. Hóman Bálinttal együtt. A kegyelmes asszony Stammer Béla ny. árvaszéki elnök Rákóczi-uccai házában édesanyja: özvegy Dányi Józsefné Jurenák Berta vendége és előreláthatóan két hétig marad Szentesen.

Elsejétől az állam fizeti a szentesi felekezeti tanítókat

A szentesi felekezeti tanítók jelentős csoportja hónapok óta elkésve és részletekben kapja a fizetését. Ez a kellemetlen körülmény szeptember hó elsőjével megszűnik, mert a kultuszminiszter rendelkezése alapján elsejétől az állam fizeti a felekezeti tanítókat is. Az iskola-fenntartási adókat ezentúl közadók módjára fogják kezelni.

Nagyboldogasszony napja

E héten — augusztus 15. — szerdán lesz nagyboldogasszony napja. A világegyházzal együtt mi is ünnepeljük az Istennanyjának testszerinti menybevételét. A magyar nemzet ehhez csatolja azt a nevezetes történelmi eseményt is, hogy 1038 augusztus hó 15. én első királyunk Szent István e napon ajánlotta fel a magyar szentkoronával együtt az egész országot a boldogságos Szűznek, hogy ő legyen legfőbb védasszonya, magyar hazánk Pátronája, legfőbb pártfogója.

Nagyboldogasszony napja parancsolt ünnep: a szentmisek ugyanakkor lesznek, mint vasár és más ünnepnap. A plebánia templom 8, 9, fél 12 óra kor csendes szentmise, 10 órakor ünnepi Szentbeszéd után énekes szentmise segédlettel. A felsőpárti kápolnában reggel 8 órakor lesz szentmise s szentbeszéd, míg a Fábán-i templomban fél 11 órakor. A kórházi kápolnában reggel 7 órakor lesz a szentmise s szentbeszéd. A litánia mindenütt a szokott időben.

Szentés megint elmaradt az idegenforgalomtól

Pénteken és szombaton tegeden volt országos idegenforgalmi tanácskozás, amelyen a vidéki városok megbízottjai jelentek meg. Szentés ezen a tanácskozáson sem képviseltette magát, úgy látszik, a várost nem érdeklik közelebbről az idegenforgalmi összejövetelek.

**Kényelmes,
csukott,
olcsó
bérautó**

**Megrendelhető
Lévay Imre
Lakos-ucca 4-a,
vagy az autóstandon.**

Gladiátorvilla, elefántcsont-csat, dárda, kés, nyilvégek, aranyfibula

és más értékes leletek tömege került elő a kökényzugi sírokból, amelyek újabb értékes leleteket ígérnek — Ma Ótompán tárnak fel új sírokat

A kökényzugi germán temető feltárási munkálatait folytatják, az eddig előkerült szenzációs leletek feldolgozása most van folyamatban. A két legértékesebb sírt meg se bolygatták,

földestül kiemelték őket

csaknem egyheti nehéz munka árán. Az egyik sír egy germán harcosé, ebben a sírban — Magyarország területén először — szenzációs leletek bukkantak. Előkerült a harcos dárdája, kése, nyilvégei, ollója és szőröcsiptetője mellett egy két-ágú vasszigony, ugyanolyan, amely a római korszak porondján küzdöttek a germán galdiátorok.

a római korszak porondján küzdöttek a germán galdiátorok.

A női sír szenzációs lelete két aranyfibula és az az ötpengős nagysága

elefántcsont-csat,

amely teljesen egyedülálló a germán sírleletek történelmében. Egy hozzá mindenben hasonló hegyi-kristálycsat a szentesi, egy másik a bécsi múzeum birtokában van.

A szentesi múzeum az idén szerencsés az ásásokban. A mágoesi főjegyző tegnap telefonon jelentette, hogy Ótompán jelentős avarkorabeli temetőre bukkantak. Az új lelőhely feltárását ma, hétfőn kezdi meg Csallány Gábor múzeumigazgató.

Pest is tudja már!

Hogy sertéseit megóvhatja a sertéspestistől, betegségtől, ha az állatok, udvart, trágyadombot **Klóreszmészhydráttal fertőtleníti.**

Egyedüli árusító: Molnár festéküzlet.

Párisnak izlik a szentesi baromfi Francia baromfiimportőrök Szentesen

Érdekes vendégei voltak tegnap Szentesen-k. A legnagyobb francia baromfiimportőrvállalat két vezetője volt itt, akik meglátogatták az Élelmiszerkivitel Rt. telepét.

A franciák elmondották, hogy Magyarország számos helyéről kapnak tavaly is baromfit, a tapasztalatok szerint a francia közönségnek legjobban a szentesi baromfi izlik.

A francia kiküldöttek az őszi és téli baromfikampányra vonatkozólag tárgyalnak Szentesen.

Az Élelmiszerkivitel Rt. telepén tegnapelőtt kezdtek meg az Angliába szállítandó vágott baromfi plombázását. Tegnap Berlin számára rakodtak egy vagon vágott csirkét küldtek hűtőkoszában a német fővárosba.

Győzött a vidék a futballpolitikában

Szentésről indult ki az a mozgalom, hogy a délkerületi futballsportban elhatalmasodott szegedi szellem a számban túlsúlyt jelentő vidék egészségesebb sportfelfogásának adját a helyét.

Ez a mozgalom most vezetett az első sikerhez. Tegnap Szegeden alszövetségi ülés volt, amelyen a vidék kiküldöttei leszavazták a vezetőség azon egészségtelen javaslatát, hogy az elsőosztályú csapatok há-

rom csoportban vivják mérkőzéseiket.

50 : 33 arányban a vidék győzött,

vagyis két csoportban küzdenek továbbra is a déli kerület I. osztályú csapatai.

Holnap, kedden tartják meg az őszi bajnoki mérkőzések sorsolását. Az Szte — előreláthatóan — első ellenfelül a Htve-t kapja.

HA ÓRÁT-ÉKSZERT AKAR

venni, vagy eladni, úgy bizalommal keresse fel **Kadlec László** órás- és ékszerész KOSSUTH-UCCAI üzletét (MOLNÁR festéküzlet mellett). Ugyanott «MAGYAROS» és minden más **kézimunkák elrajzolása.**

Izléses nyomtatványokat, meghívókat, névjegyeket legolcsóbban készíttet lapunk nyomdája.

Kefe, ecset, meszelő legolcsóbban: Inzám Lajos kefé-kötő mesternél: Sarló-u. 9.

Vidéki előfizetőinket

felkérjük, hogy az esedékessé vált előfizetési díjat a hetelyamán beküldeni szíveskedjenek, nehogy a lap küldésében fennakadás történjen.

A kiadóhivatal.

A kugliverseny

döntőjének lebonyolítására a felmerült technikai nehézségek miatt később kerül sor. A verseny időpontját annakidején közöljük a jelentkezőkkel.

Memorandumértekezlet a Gazdasági Egyesületben

Vasárnap délelőtt ülést tartott a gazdanagygyűlés rendező bizottsága a Gazdasági Egyesületben. A bizottság kétórás tanácskozás után megállapodott a kormányzathoz küldendő terjedelmes memorandum szövegében.

Ma: ítélet a bécsi rendőrpuccsisták ügyében

Bécs, augusztus 12. A puccsban részes kilenc rendőr lázadási és hazafurkálási perében hétfőn kerül sor a perbeszédekre és az ítélet-hirdetésre.

Találtak

tegnap délelőtt egy svájci sapkát. Igazolt tulajdonosa átveheti kiadóhivatalunkban.

Választékos

**Nyári szövet
ÚJDONSÁGOK
RAKTARRA
ÉRKEZTEK,**

melyekből mindenféle uri ruhát a legutolsó **DIVAT** szerint jutányosan készítenek.

Jó **STRAPA** öltöny már **50 P-ért**

Bucsány

szabómester
Erzsébet-tér.

Értesítés

Pénteki kalácsnak **(barhesz)** készítését vállalom és házhoz is szállítom, a legelsőbb napon. **Oláh Antal** sütő. Nagyörvény-ucca 53.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselete Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárában. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsesreljük.

Apróhirdetések

Egy 5 méter hosszú és 170 cm. magas kétfelől nyíló ajtóval ellátott új kerítés eladó. Cím a kiadóban.

Könyv és papirkereskedésemet július elsejére Harucker-uca 5 a csendőrlaktanyával szembe helyeztem. Molnár Ferenc. Egy 520—57 cm. könnyű cégtábla eladó.

Orát, ékszer, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth uca 16.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-uca 1. sz.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász-termében, Rákóczi Ferenc uca 63.

Tanulónak, jó családból két fiut felvesz. Török mézáros. Kossuth-u.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth uca 12.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszemvágás. Hívásra házhoz is megyek. Holéczy Imre fodrász, Kossuth-uca 17.

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húskok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Butorozott szoba azonnal kiadó és el is foglalható, magányos részére. Cím: B-resényi uca 92 szám.

Központon butorozott szoba kiadó, értékezni Boesky uca 4

A szentesi Tulakurcán, Sétálgat a sok szép kislány. Jóbort mellett a legények, Gyönyörködve nézik őket! A bort Mézáros ligeti vendéglőjében mérik!

Teljesen új Homocord luxus gramofon hálózati rádióért elcserezhető. Cím a kiadóban.

Szép ucai szoba, konyha (vizvezetékekkel) — előszoba, speiz, csinos butorozott szoba. Jutányosan kiadó: Nagyörvény uca 24.

Tengeri, tengeridara, arpa, árpadara és egyéb takarmánycikk legolcsóbb a Kenyérgyárban.

Ha jól és olcsón akar vásárolni a saját érdekében keresse fel Ledér Irén fűszer és esemegeüzletét, ahol állandóan friss sajtok, felvágottak és mindenféle háztartási cikkek a legjutányosabban szerezhetők be. Kossuth uca 18 (Wellisch-ház)

Arcbőre szeptőlten, üde és bársonysima lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfinomító krémet vesz.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Tűzifa, szén, koks, mész és cement, legolcsóbb beszerzési helye Lantos fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszenet használja.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:
Szedes Ferenc
Szerkesztő;
Raczkó Lajos
Nyomdavezető-bérlő:
KISS JÓZSEF
Nyomatott:
„CORVIN” nyomdában
Szentesen, Kossuth-uca 12

Fokozott szükség van a vetőmag tisztításra!

Teljesen modern és újonnan felszerelt

SELEKTOR

vetőmagtisztítógépemmel a tisztítást már megkezdtem! A gépet továbbra is méltányos díjért bocsátom a gazdaközöniség rendelkezésére.

Nyiri Gábor Károly

Iroda: Kossuth-u. 32.
Telefon: 21 sz.

Miért cipel? Minek csomagol?

Ha utazik, ne idegeskedjék!

UTRA ÉLŐLMISZERT, CSEMEGÉT, DESSERTET AJÁNDÉK CSOMAGOT

a vasutállomás előtt félpercnyi távolságra lévő

LISZLI

fűszer és esemegeüzlet pillanatok alatt változatosan, izléssel összeállít.

TYUKODI cukrászda

Kossuth uca (volt Tary ház). Mindennap friss teavajból készült

sütemények, Fagylalt és Tejszinhab

állandóan kapható. Jó házikoszt igen olcsón!

Tudja Ön?

Hogy Szentesen a legizlésebb fehérneműk hol készülnek? **Temető u. 3. szám alatt.**

K. Juhász Bözsiánél,

varrodámban

készítik a legújabb divat szerint női, férfi- és gyermek fehérneműket.

A menyasszonyi kelengyéket Diszpárnák montirozását

Levélvívásra mintákkal jövök.

Hova tűnt az orvosi várószobából Ottó bekeretezett fényképe?

Az orvos arra kéri a tolvajt, hogy — lopja vissza a képet

Az egyik szentesi orvos forgalmas rendelőjének előszobájában az orvosi tudományok neves professzorainak fotográfiái közé az orvos kiakasztotta Károly király és Zita királynő koronázási fényképét, valamint Ottó főherceg fényképét.

Ottó fényképe a rendelőbe vezető ajtó mellett függött beramázva a falon. Az orvos nemrégiben meglepetéssel vette észre, hogy

az Ottó-kép nyomtalanul eltűnt.

Nyilvánvalóan egyik páciense vi-

vette el, aki legitimista érzelmű és így akart Ottó fényképéhez hozzájutni. Az orvos a kép helyére irásos üzenetet függesztett ki. Az üzenetben arra kéri a tolvajt, hogy a képet ugyanúgy, ahogy elvitte, lopja vissza a helyére. Amennyiben fényképéhez hozzá akar jutni, szóljon, szívesen megajándékozza a fénykép másodpéldányával.

Nem valószínű, hogy a szíves felhívásra jelentkezne a képcserő, mert bizonyára nem szívesen fedti fel kilétét.

Hangosfilm készül Szentestről és Csongrádról

Szentesen a szoborleleplezést, Csongrádon a városháza fölavatását veszik hangosfilmre

Érdekes és Szentestről érdeklő tervről értesülünk. Arról van szó, hogy szeptember hónapban hangosfilmet készítenek Szentesen.

Az érdekes terv kezdeményezője Österreicher Árpád, a csongrádi városi mozgósínház bérletje. Csongrádon az utolsó simításokat végzik a rendkívül artistikus impozánsan szép új városházán, amelyet rövidesen átadnak rendeltetésének. Az új városházát nagy ünnepség közepette avatják föl, ezt az ünnepséget vennék fel hangosfilmre. Ugyancsak szeptemberben

lesz Szentesen a kettős szoborleleplezés, ezért az a terv merült fel, hogy a két ünnepséget egy napon kellene megtartani, hogy a hangosfilmautó operatőrjei

megörökíthessék a szentesi ünnepséget is.

A szentesi és csongrádi felvételekből részleteket beillesztenének a Magyar Filmhíradóba, a teljes filmet, amely érdekes kortörténeti emlék lesz és amelyen a közönség saját magát látná és hallaná a mozivászaronról, a szentesi és a csongrádi mozgósínházakban vetítenék.

A motor elé ugrott egy idős asszony

Állítólag rosszul bántik vele a fia, azért akart öngyilkos lenni

Izgalmas jel-netek játszódiák le az elmúlt napokban a szentesi vasutállomáson: A vasutasoknak fel tűnt egy jobb ruhába öltözött idős nő, aki izgatottan viselkedett a csongrádi motoros befutása előtt.

Amikor a befutásnál lassító motoros a raktárhoz ért, a márnóna a motoros elé ugrott.

A motorvezető fékezett, majd a közelbenállók odafutottak. Szerencsére a katasztrófát sikerült megakadályozni azzal, hogy a lassu menetben befutó motorkocsit a vezető idejében lefékezte.

Az idős asszonyt, aki az izgalmak

hatása alatt sírva fakadt, elvezették a sínokról. Amikor nagynehezen lecsillapodott, elmondotta, hogy

a fia rosszul bántik vele, ezért akart megválni az élettől.

Ügyvédi iroda megnyitás

Dr. Rimély Ádám ügyvéd irodáját Munkácsy-uca 3. szám alatt (Rimély dr. ház) megnyitotta. Telefon: 95 szám.

Jó száraz házi szappant veszek. Liszli fűszeres, a vasutállomás előtt.

KISS DIVATÁRUHÁZ

Gyönyörű nyári

divatkelmék

Fürdő ruhák

Harisnyák

Legolcsóbbak Legszebbek

Fehérneműk

Kesztyűk

KISS DIVATÁRUHÁZ

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ SZENTES

EGYES

ELŐFIZETŐ

EGY HÓ: APRIL 1934
NEGYEDÉVRE: 1934

VII. év

A ham

Elemi szellemi életnek, hogy termelési és hullámverése ezeknek követői és fogyasztói, annál inkább az állami olyan tereke a gazdálkodás szabad gazdasági érdeketlen leneknek hirt

A mai gazdaság nem simuló méshírek fokvilágnak államát arra szabad gazdaság bizonyos k

Maga Amercia a kenyér és a agráriusokért ostrom Németség bonaközpona leendő felhártilalom mokat. Továbbintézkedések nemrég pontja elrendéig felajánlani ket, ezenkívül arányos az állatárak eddig a ma intézkedések hogy az egyszerű fogja gazda hány hízlatni, illetékesíteni

Ha minden tárgyat megjelöljük s hozza a londoni ményet, am megállapodásilag buzate szabályozni nem sujtalan mezőgazdasításnak bpon való világszerte és kezdés

Nekünk, melő országunk mit figyelemmel, hogy célnak az egész külföld nyeket alkotása alatt mozdatlatl dekeink csé Az, amit